Jeloljiik z-szel a lanyok szamat az év elején. Ekkor a lanyok és fiik szama az év elején, illetSleg év végén z és
x+ 51, illetleg x — 41 és x + 32. A lanyok szamat az Osszlétszam szazalékdban kifejezve a feladat feltétele a kovetkezs
egyenletre vezet:

100z 100(x — 41)
2z +51 2r—9

Az egyenletet 4-gyel osztva, a torteket eltavolitva és O-ra redukalva, nyerjiik, hogy gyokei megegyeznek a

+ 4.

—42? 4 4662 + 52734 = 0,

vagy a
222 — 2332 — 26367 =0

egyenlet gyokeivel, feltéve, hagy utébbiak kiilonboznek az eltédvolitott nevezk gyokeitSl. A nyert egyenletnek egy
pozitiv és egy negativ gyoke van, amelyek koziil csak az el6bbi felel meg a feladat feltételeinek, tehat a lanyok szama

az év elején
o 233 ++/54289+ 210939 233+ 515
N 4 N 4

(ami valoban nem gyo6ke az eltavolitott nevezknek), a fitk szama pedig 238 volt. (A lanyok év elején az Gsszes tanulok
44 %-4at, az év végén a tanulok 40 %-at tették ki.)

= 187,



